Юрий Трутнев: Село будет богатым!

Уважаемые земляки!

Сегодня я выдвигаю свою кандидатуру на пост губернатора Пермской области. Поэтому вы вправе спросить меня: что я собираюсь сделать для Вас, тружеников земли. Ответить на этот вопрос можно очень просто: «Я хочу, чтобы село стало богатым». Для меня богатое село — это хорошие дороги; это новая школа; это теплый клуб; это удобные дома для каждой семьи; это светлые больницы, в которых каждый день



рождаются дети; это полные магазины... А еще это сельские девчонки, которые бегут на ганцы не в резиновых сапогах по грязи, а в белых туфельках по ровному асфальту; это парни, которые после армии или техникума возвращаются в родное село, где их ждет хорошая работа и приличный заработок; это старики в большом кругу детей и внуков. Вот таким я вижу наше село, и таким оно будет!

Что я предлагаю сделать для возрождения села

- **1. Нужна добротная сельскохозяйственная техника.** Каждый, кто хочет работать на земле, должен иметь возможность приобретать необходимую технику в кредит под разумные проценты.
- **2. Нужны удобрения.** В нашей области производится огромное количество удобрений, почти все они продаются за границу. Прикамские земледельцы должны обеспечиваться удобрениями в первую очередь и по разумным ценам.
- **3. Нужно снизить налоги.** Сегодня дело обстоит так, что налоги съедают почти всю прибыль и хозяйствовать на земле стало невыгодно. А ведь во всем мире это очень прибыльное дело! Если дать селянам существенные льготы по налогам, то они быстро встанут на ноги.
- **4. Нужно установить хорошие закупочные цены.** Многим земледельцам сегодня невыгодно продавать свою продукцию, так как цены на нее несправедливые. Надо поставить заслон перекупщикам и перейти к системе заказа сельхозпродукции для торговли, предприятий, больниц, школ. Тогда у селян будет и гарантия сбыта продукции, и прибыль.
- **5. Нужно дать селянам дотации.** Деньги из областного бюджета должны получать те, кто реально трудится на земле. Пусть они и решают, куда эти деньги направить для большей пользы.
- **6. Нужно на селе строить.** Школы, больницы, клубы, дороги, газопроводы, мосты все это обязательно должно строиться с помощью областной администрации. Должна быть создана специальная программа «Сельское строительство», в ней надо предусмотреть и постройку жилых домов по современным проектам на 1-2 семьи.

Сделать все это будет нелегко. Но у нас есть все реальные возможности для этого.

У нас все получится.

И тогда селяне будут ездить в город не за товарами, а просто в гости, в театр или в музей. А магазины, кинотеатр, аптека, больница, школа, дискотека – все будет не хуже, чем в городе.

Я приложу все силы для исполнения нашей общей мечты.

С уважением, Ваш Юрий Трутнев.